周口市中心医院

责任编辑 黄全红

儿科呼吸哮喘门诊成为国家级试点单位

□记者 郑伟元

本报讯 近日,中国医药教育协会儿童专业委员会公布消息:经过严格评审与筛选,周口市中心医院儿科呼吸哮喘门诊成为儿童哮喘标准化门诊建设规范团体标准应用试点单位。这标志着该院在儿童哮喘的规范化诊疗、长期管理及服务水平上迈上了新台阶,获得了国内权威学术机构的认可。

儿童哮喘标准化门诊是由中国医药教育协会这一国家级协会推动建设的重要项目。其制定的《儿童哮喘标准化门诊建设规范团体标准》是国内儿童哮喘诊治领域的权威标杆。该标准旨在建立一套统一、规范、高效的儿童哮喘诊疗和管理体系。

"儿童哮喘标准化门诊建设规范团体标准应用试点单位不仅是一块金灿灿的牌匾,更是一份沉甸甸的责任。它意味着我们医院在哮喘疾病的诊疗硬件、人才梯队建设、慢病管理体系建设等方面均达到了国内先进水平。我们将肩负起在区域内推广应用标准、探索最佳实践路径、引领区域儿科呼吸学科发展的使命。"周口市中心医院儿科呼吸哮喘门诊相关负责人说。

周口市中心医院儿科病区全体医护人员将继续秉承"一切为了孩子"的服务宗旨,以更精湛的技术、更规范的诊疗、更温暖的服务,为每一位哮喘患儿的顺畅呼吸保驾护航,努力成为让家长放心的儿童健康守护者。

周口永兴医院

风雨无阻献热血

□记者 史书杰

本报讯 秋雨滂沱,却挡不住爱心的暖流。9 月 11 日,周口永兴医院无偿献血活动现场呈现出一幕幕感人画面——尽管大雨倾盆,却丝毫未能阻挡医务人员捐献热血的步伐。

当日一早,周口永兴医院的医务人员便有序排队等候献血。该院院长王振江走上采血车,率先挽袖献血。他边献血边鼓励大家:"作为医务工作者,我们最懂得血液对患者的珍贵。今天献出的每一袋血,明天就可能挽救一个生命。"活动现场温情涌动:刚下夜班的医生顾不上休息就直接赶来,护士们利用工作间隙轮流前来献血,行政后勤人员也纷纷加入献血队伍。

此次无偿献血活动中,该院有80名医务人员成功献血,献血量达29200毫升。他们用实际行动诠释了"敬佑生命、救死扶伤"的职业精神,成为了雨中最美的风景。

本版组稿 郑伟元

关注孕期营养 孕育健康未来

周口市妇幼保健院开展预防出生缺陷日系列主题宣传活动



□记者 郑伟元 文/图

本报讯 2025 年9 月 12 日是我国第 21 个预防出生缺陷日。今年的活动主题是"关注孕期营养,孕育健康未来"。9 月 8 日至 9 月 12 日,周口市妇幼保健院开展了预防出生缺陷日系列主题宣传活动,推动全社会共同关注生命早期健康,帮助更多家庭科学孕育。

9月8日,在该院门诊楼一楼大厅,产前诊断中心开展的预防出生缺陷知识讲座让不少就诊市民驻足聆听。医师现场介绍了常见出生缺陷,建议孕妇及时补充关键营养素、做好孕期检查,树立科学的孕产期健康管理观念。其间,一些孕妇提出了各种出生缺陷防治问题,医师——给予详尽解答。

"这个转盘很好玩,让我在游戏中了解了出 生缺陷风险,既有趣又深刻。"9月9日,该院在 周口市青少年活动中心举行预防出生缺陷日主题宣传活动,市民刘女士对现场设置的"缺陷风险转盘"游戏赞不绝口。当日,该院在此开展了专家讲座、义诊咨询、互动游戏等多种形式的活动,并发放了家用胎心监护仪、待产包等多种实用物品,吸引了众多市民参与。

9月12日,该院将主题宣传活动转至线上。 授课专家在周口市妇幼保健院微信视频号开设 直播课程,在进行出生缺陷预防科普的同时,积 极与直播间观众互动,解答他们的各类疑问,取 得了良好的直播效果。

该院相关负责人表示,他们开展的预防出生 缺陷日系列主题宣传活动,有效传递了出生缺陷 早防早治理念,增强了市民的健康责任意识。今 后,他们将持续开展科普公益活动,为提升区域 出生人口素质、建设健康周口贡献力量。

平安人寿项城支公司开展国家网络安全户外宣传活动

9月15日,在项城市桃花堤湿地公园, 平安人寿项城支公司精心组织了一场以"网络安全为人民,网络安全靠人民"为主题的 国家网络安全宣传活动。

活动现场,平安人寿项城支公司志愿者通过悬挂宣传横幅、设立宣传展架、发放宣传折页等方式,向群众普及网络安全知识。他们还结合真实案例,耐心向群众讲解防范

网络风险、保护资金安全的重要性与实用技巧。群众纷纷表示,通过此次活动,他们学到了不少网络安全知识,深感受益匪浅。

此次国家网络安全宣传活动是平安人 寿项城支公司践行社会责任、增强公众网络 安全意识的有效举措,为共同营造安全、健 康、文明的网络环境贡献了保险力量。②12

健康热线:13949993566 13592285505 电子信箱:zkrbwsb@126.com